三年级数学上册计算题（人教版）
三年级上册数学计算题训练1

一、直接写得数。

130×2=         45÷5=        48＋22=      27÷6=

25×8=          56－9=       49＋18=        47÷7=

400×5=         42÷9=       32÷6=        76－28=
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二、用竖式计算，带※要验算。

※295+567=      256×7=      ※705-368=      75÷8=

三、脱式计算。

52×7＋168          255－2×6        723＋90÷3

四、列式计算。

1、一个数比257多43，这个数是多少？

2、257比一个数多43，这个数是多少？
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口算。

50×2=
80×5=    
   0×8=
       850-650=

8+0=
4×100=
     3000×6＝
    23×4=

860-600=
20×9=
      40÷5=          500×8=
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二、用竖式计算，带※要验算。

※376+284=       ※500-158=    508×3=    60÷8=

三、脱式计算。

200×4+300          213×2-312          25+25÷5

四、估算：

12×5          53×6          77×8         49×4

61×7          38×9          121×3        287×7

319×5        213×8          397×6         510×7
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口算。

10×4=         300×4=         500×6=        10×6=

4×3+2=        5×6+3=         0×6=          5+0=

56÷7=         34+8=           92-6=        40÷5=
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二、用竖式计算，带※要验算。

※645+285=     ※ 800-566=     312×5 =   52÷8=
三、用递等式计算。

512×7＋168         255－22×6         723＋9÷3                   

四、括号内最大填几。

（    ）×6＜57     （    ）×7＜43  （    ）×5＜38

（    ）×4＜31     （    ）×8＜26  （    ）×9＜60  
（    ）×2＜15     （    ）×6＜35   （    ）×9＜54    
 52＞（    ）×6     32＞（    ）×8   51＞（    ）×9 
 22＞（    ）×8    24＞（    ）×5    45＞（    ）×9  
三年级上册数学计算题训练4

直接写得数。

10×8=       700×8=       40×6=      60×8=

7×8+3=     3×8+4=        0×8=     36+4÷4=
63÷9=      56+9=        71-5=      2+0=
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二、用竖式计算，带※要验算。

※297+307=       605×3=     ※506-197=      36÷7=
三、用递等式计算。

199+25÷5            49×9+819          418+257×3
四、列式计算。

1、185的4倍是多少？   

2、8个240相加是多少？  
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直接写得数。

42+36=
28+0=
        31-29=       
32÷7=

40×5=
 110+990=    36÷7=
       270+15=      6×7+4=      4×6+6=       2×0=       5+0=
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二、用竖式计算，带※要验算。

270×8=     ※34+678=       ※702-564=     53÷9=

三、脱式计算：

52×7＋168        255－2×6        723＋9÷3

四、列式计算

1、72是9的多少倍？

2、一个因数是409，另一个因数是5，积是多少？
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一、口算。

6×0=           0×8=          82+7=         40÷5=
35-8=          8×90=     
  34×2=
     6+2×8=

25×4=      
 780-620=       30÷6=        0+250=
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二、用竖式计算，带※要验算。

※926+83=        ※963-804=       457×5=      56÷9=
三、脱式计算：

8×4÷4           6×8＋154        243－56÷8

四、在（   ）里最大能填几？

（   ）×9＜42     8×（   ）＜19     34＞（   ）×9

（   ）×6＜27     9×（   ）＜28     31＞（   ）×8

（   ）×4＜30     6×（   ）＜22     52＞ 7×（   ）

（   ）×7＜45     8×（   ）＜35     61＞ 9×（   ）

（   ）×9＜40     6×（   ）＜24     64＞ 8×（   ）
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一、口算。

61+9=         57-8=         8×8+7=  
     9×500=
0×55=       32÷8=         0×8=           2×0=           

36+8=        61-9=          30×6=          40÷5=

130×2=      45÷5=         48＋22=        27÷6=
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二、用竖式计算，带※要验算。

※800-695=      5098×7=      ※504＋798=    66÷8=
三、脱式计算：

128+420×7         821－154×3         205×9－36      

四、填空。

	加数
	
	394
	459

	加数
	674
	
	473

	和
	919
	628
	

	被减数
	503
	602
	

	减数
	108
	
	755

	差
	
	369
	155
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一、口算。

25×8=         76－9=        49＋18=       47÷7=

400×5=        42÷9=        32÷6=        76－28=

0×2=           5+0=          36÷4=       12×4=
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二、用竖式计算，带※要验算。

459+68=        745-679=       270×8=      70÷9=

三、脱式计算。

18÷9×576         350+50×2        305×（21-19 ）

四、直接写出商和余数。

54÷7=（  ）…（  ）       29÷5=（  ）…（  ） 

55÷8=（  ）…（  ）       33÷8=（  ）…（  ）  

28÷3=（  ）…（  ）       64÷9=（  ）…（  ）

52÷6=（  ）…（  ）       34÷5=（  ）…（  ）  

45÷7=（  ）…（  ）       13÷2=（  ）…（  ）  
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一、我能很快写出得数。

50×5=         49＋35=       900×9=      700＋600=  8000－2000=   45÷6=    71×2≈  102×6≈           198×5≈     83÷9=         45÷6=      0×6=
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二、笔算（打▲的要验算）
6400×3=    23÷7=       ▲3267+574=      ▲701-425=  
三、在○里填上“＞”、“＜”或“=”。

704＋206○900     634＋866○1500      762－568○200

410－198○200     900＋200○1100      532－400○100

130×5○650       190×5○1000        402×5○2000

四、计算后填一填。

59÷8=          58÷8=                19÷2=    

56÷9=          27÷8=                47÷5=  

余数是2的有                余数是3的有
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一、我能很快写出得数。

27+9=          20+35=       7÷3=          0×7=       

450-20=        500×6=       76-23=        400×8=               

 18÷5=       409+394≈       395×4≈     587-95≈       
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四、笔算（打▲的要验算）（24%）

280×9 =      23÷7=      ▲267+574=   ▲700-565=

五、列式计算(5分)

1．一个数的7倍是91，这个数是多少？

2．一个数是6的9倍多8，这个数是多少？

3、702比一个数多68，这个数是多少，

